H6%G ¢k

=R LTSI — [aitse

FH G ¥k



T d ¥ e
HUHOTH6HC 2 Wk

T TITERYY ¥CcH REZOBRLE F¥CHE
(T8 O B} L)
. _ e THEELHEY

o OETH .ﬁ%@@ﬁﬁrﬂ%&ﬁ@&ﬁﬁuﬁﬁ%ﬁeM,H@Mﬁﬂﬁ%@ﬂ@%%@Hﬁ@ﬁ%ﬂﬁKﬁ g
LT HFLTL €29 ‘CUXUX

HEVE2EHOELHEYE " 1HT2HME889 6 HQ‘WEWT:%KHL%@&@%%T:ﬁKﬁ@M% ¥1H
(T8O L HEYE)

CFAZ RS REIUN P (HZH) ML % InMEzH S 2 W

(4 7%) HLTHESH— IRENHS 2 Wk



(1)

LTL€ZS ‘¢ 889 ‘61 620 ‘¥0S ‘¢ + = 4 x

00€ ‘9%2 00¢ ‘91 000 ‘0£2 e T

00€ ‘9%% 00€ ‘9T 000 ‘0€2 Hia "0Z

992 ‘$¢ 181 G80 ‘¥S Y €

878 ‘LG 181 L¥9 L8 | Y EhE 61

00F ‘601 £96 ‘9 L£8°86 TIEHE T

S1¥ ‘v2e £96 ‘9 388 ‘L1z SHEYE 71

z.8 091 Fadav 660 ‘GOT | THYEE T |

bog ‘L¥E 122 ¥ 189 ‘16¢ | SHXHEE €1

672 ‘608 ‘T POT AR WL R T

6%7 ‘¢9¢ ‘T 70 SFT ‘Gog ‘1 WL 6

L9L G L9 0002 TG T

L9L°Z 192 , 000 ‘¢ SR EFh LT "8
12 B OOX # | B o BT Hr b

S T 8 3 L P OE Y om Y o

ETH




(%)

L1% ‘99 08¢ ‘L 160 ‘69 FEdEN
067 ‘L9% 829 ‘L 192 ‘65% HEE 6
£86 ‘€11 00§ ‘Z £8% ‘111 HEEHELE
aez ‘1 Z8 €91 ‘1 ([
£64 ‘ST 02Z¢ €13 ‘ST HEEAENT -
£06 ‘18 206 ‘C 100 ‘€1 )
S1T ‘06 09 850 ‘06  METO
991 ‘6L L85 626 ‘T HEY
- 18¢ $07 L6 ¥80 ‘F0% . e ST S
878 312 R €17 BTz BT |
£1¢ ‘61% 8.8 T 826 ‘L1¥ ET
018 ‘082 981 ‘Z ¥2E ‘823 HFETHBIER
£%8 ‘099 Z8L ‘1 19. ‘8%9 HRESH -
880 ‘188 896 ‘€ G80 ‘1.8 e
919 ‘L9 18 ‘¢ 68 ‘¢9 S
9ET ‘60% 960 Z 0%0 ‘L0¥ FEEE LS
756 ‘€0¢ 118G GL0 ‘86% TR T
916 ‘1L 09% ‘¢ 9.6 ‘€L M
9T¢ ‘11 09% ‘7 0L6 ‘€L HTE
12 = - B OO0 @ I B Br e
Ha 0 Tkl nul 5%




(¢)

L1L4€28 € 889 ‘61 620 ‘70G ‘¢ 12 =) X
0% ‘cE 671 9e7 ‘€e o 3 h
EESENE




B2 A
Z L X O H 2 | (FERR T
M > RBELT | FACHEEN
#OORIX CIEBE | 0CEEEET
2 EIBEL) G2 | $EARERE
S8 TN TS | WA GHLEY -
£ 200 GG | R A oW
FHWMOIY F 41%0 5% 000021 |3 Wi %4 =

L O HL OB oL o E W ok M| PLOWH| ®HEH
HEOHE
ne a
K4 - Tk
2

TEEL M ETH



L1L €3S ‘€ 889 ‘61 820 ‘¥0S ‘¢ E & Y

00¢ ‘9%% 00€ 91 000 ‘0£2 ¥l "0z
828 ‘LG 181 L¥9 ‘L8 Y hgE 6l
¢1v ‘722 €989 268 ‘113 THEH 71
pee 138 A Avd 18G ‘168 BHxEE el
6%Z ‘908 ‘1 701 GHT ‘G0% T WL 6
1917 191 000 ‘2 DRSS

i W T B oo W T @ ¥
e EOB M0 M E I L T B MY M Y oo




(9)

9% ‘L1 01V 98¢ ‘2 L1L°828°¢ 889 ‘61 620 ‘708 ‘¢ +2 =) s 5y

623 ‘2 062 ‘L9 625 ‘L 192 ‘6S¥ HEXE 6
06 ‘Z £06 ‘g 206 ‘g 100 ‘€T¢ FENT UL
L6T 18¢ 708 163 780 %0Z TSR EOLWF S
8181 €18 ‘61 eL8 T 866 ‘LTF HEEH Y
ze9 ‘1 988 ‘T £80 ‘188 896 ‘¢ G80 ‘128 HEE ¢
LL8°G ZS6 ‘€04 L18°G SL0 ‘86% LGRS T
05% TV 01 | ogrstiL 09% ‘T 916 ‘S BT T

W @ x g CHEXHE
Bl —
- G 2 WOT B | WoliT e
MM OH W o BT B
B+ - Ty




691 SEHFE N XSS EYTE ST
651V UM L A LU R T lah &
£95°9 CHBEH T2 2 IZE| €999 MMM T | 998 Ly €99 ‘9 £08 ‘0¥ CEHH R 2
TUEEE 2 (Mo SHXY P10
18 ‘091 13T ¥V 660 ‘691 #
ot B
AN ATIE oy 3 AR 071 Y B A BRIy 7 | sz 135 %7 6166 BHERTY 0
FHEHEE 2 8 SHEAHE T
6%Z ‘e9e ‘1 | BOI SHT ‘59¢ ‘T #
B BEE] F0T Wl Lws 1| 652 ‘598 T 701 GF1‘g0g ‘1 Ml A T
WLy T () WL 6 ()
19L G 291 000 ‘Z 42
Sh) g
BLy Sy LT L9L TlgEp L 1| L9L°T 192 000 ‘2 ey R =Yg |
£ U i ¢ = # B OB BOIETH B
g
4 - T ShgHL w1 () ST 8 (8

Y




(8)

00€ ‘92 00€ ‘91 000 ‘07 12
¥ | X
TR &) 008 ‘91 REFmRdSaTE T | 00€ ‘98T 00€ ‘0T 000 ‘021 Wl pEn T el
iy T (B0 a0z ()
. 99z b5 181 680 ‘¥ - B
01V SEE D B ¥R B
i N T S B Y (O TR I 3 S Y
81 ‘@ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ&@ 181 YHF 1| 992 ‘F¢ 181 G80 F§ T
Y#E e (B YERE 6T
00% ‘501 £95 ‘9 168786 2
A4 £ 3
£ | H p” + oA B B IETTRY H

TUEMY T () THEY I




(8

Y SR T Eay
L1 &

Bl EAIEL - 2D Sty S T T
g0e LE

NEHSSELNSEXT E B2
292 TENTEE LY

NEEYQIE 52 TS = E
92 RS A BN Tk BT
£9¢ S AEEEE] | 960 T HLFH T €2 960 T £EF ‘G2 960 C L8802

EASS T (M)
08% TV |01V 91S ‘IL . |09% eV |946 5L
T~ 201 TV TL L
£61V HERS BT
5 T RS
£E1 ok M1 AT
Slavy R B |85eV S V|08 TV |01V 9I¢ TL  |09% TV |9.6°SL LS
W@ x| AR SEEYE
7R SR A R ¥ | 2T w wowTn g
i Mo H B QW T B
k- T =T () M T ()
o




ot )

182 919°29  |18L°¢ 568 ‘€9 48
AEEMYA | 18L T TR S 11| 184 T 29 ‘0% 1821 186 ‘81 HrhEEw g
o | G0
SLFCHDNTF 000 2 HEEE) "€2|000 2 ¥16°9%  |000°Z ¥16 ‘v HEGrseng 1
W g () ¥ T O
960 ‘G 981 °60% 1960 ‘7 0%0 ‘0¥ 18
0s¢ SN HE I EL
085 TENTE
B (S8 HLISE Y Ey
9¢ SEE EE A
BB B R R TR e 3 =
06 STUTE
B E MR WY E S
B1 SHNTE
o P W@ XN SHEEYE
£ ¥ w4 i B T Bl \BQlETTH E
1 o b EE B B O B
TESAES . T () HEH ()




(11)

LG T 8¥8 ‘g1z |G15°T £LZ %1T 2
B W TR (528 °T 3L e1/6L8 T P8 28 |GLS°T 606 ‘08 HlL T
NFYME T ) EFY v
05TV 96€ ‘G 016°06%  |981°Z PEE ‘827 12
TR0 3R
TEEEE ¥ FF 9817 EHMT Y 61|05V 9£€ ‘T - 69€ ‘€8 |981°C €8T ‘18 BT ¢
HTENY, T (H) WwERE e ()
38L 1 €76 089 |28L ‘1 192 ‘8%9 18
R
— &2
bR = SHEE R | 007 HRE=ER ¢ |00g 98¢ ‘¥1  |00Z 98¢ F1 KT (01
NG EAEE 785 T LW 87|28 ‘1 028 01T |85 ‘1 86T ‘601 | MBS R 1
W | LYW SHEYE
2 g = B —
Ha # 0o 2 & 4 =t - TGN 1Y E
155} MM MR OB o B T OB
s A HRESH T () wEE e ()




(21)

0Z¢ gea’‘sl  |0ze £12 ‘81 12
5 < SRR |05S SREE ¢ [oge ges 91 |oze E12°ST | ST 1
BEINTF T (H) FENTF L (¥

09 SIT‘06 |09 $50 ‘06 L]
o == LR |09 &HRERW ¢ |09 . 169 ‘¢ |09 T€9 ‘€8 METEF T
FEEDE e (E) FEEIHIE 5 ()

L83 991 ‘6L |83 626 FL H
+E G RN R IERT | L1 THE 82| L1 g6e ‘1€ |LT 8L€ ‘T HWE 9
Bk SRR (02T HREEH ¢ o1 €86 LT |0zt g8 ‘L1 SRS T
O sk AU R | 001 HnEEH e 001 vPs ‘g 001 V¥ ‘8 ZHEZHF 1

o = ¢ x o WO x| W SEXONE
He L4 B OE & 12 SAEIN - M- AGIEE: g
3 MMM oW T #

bl Z

e

T (Er)

MEEEIRAE S ()




(81 )

0¢ R SR
0. kAT 901 wem o
W) LT IR TT(08E ‘L ¥£8°19  j08e ‘L ¥e¥ ‘¥4 HEEHE T
Wl T () HEXE 6 ()
%25 ‘892 [0 25 ‘893 4
TR E ML 108G T B st
00¢ 1V i T BV SR
0£Ev LB R BTNE A (0691 | BEMG T Gl 978 ‘8¢ |0 928 ‘88 HMEEY, ¥
FAE T () YL 8 (8
008 ‘g €86 ‘¢11 |00 ‘G £8F ‘T11 St
AR L7 005 7 THE 82008 T Z68 ‘1T |00 ‘B g6g ‘I11 HEDEL e
FREEQE g () BT L ()
z8 ¢eT ‘1 z8 861°1 12
| T LW
Y L@NCGHET |28 EMTBIY 61|28 ) 8 L¥9 g T
W@ x|\ L HESHEYE
A & 03| s
H i L/ A= O 7 1 B AU BN |ERQUETTEY =
U MM MR G W T B
kA ) BT L8

HEEHI e (




(¥1)

651 c0¥ ‘cg il 947 ‘g _
TR 0w
61 T B 611671 6S8 ‘62 6%1 012 ‘62 WEE L 1
MEH e (F) | | BEE 6 ()
08¢ ‘L LL¥ ‘99 08¢ ‘L 160 ‘68 S|

i
=
H
15
—

F T Z BN LN 2T | 000 ‘9 §F

‘ WO ¥ | WL B BEEHE

® T | ¥ =@ |
2 g Wop X | w38 (monTy g
i WM oW T W
M T () _. BEE 6 ()




0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 J2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 B NGBy O T @ 2|
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] |
0 0 0 0 0 0 0 0 0. 0 & F
19066 g8 ¥ 9v1 0z [085°FL |0 0 §ITIT  |0P9 71 [1e8°'sy |81 2
299 72 1267|191 02 v107 (908 |ElEstomo| M
1¥8 ‘6% c7e P1 (916 ‘cE 988 9 089 sz |01 =] w
8eg 97 |ege b 008 (226 91 §8% 7 0%9 71 4 & =2
190 ‘66  |e€8 ¥ 9v1 07 (08¢ FL |0 0 6TLTT  [oP9 %1 [1288F  |s1g e
299 ‘72 1267 |T¥1°02 P10 (908 |MEB oo B
178 ‘67 ¢ze F1  |91¢ ‘ag 988 ‘9 08982 |01 =] g www
88597 [oge b 008'¢  |226 ‘81 €82 ¥ 0%9 71 Z £ =
THYS W i REOWHOL | REWP | REBELH| o B e
| & B oA YAk & ="
ok R ¥ 5 o |
M-k Tk
wWwoood &1
= e & £ o




0 0 0 0 008 ]
09 ¢ Pee T 287 081 01 TR
098 ¢ pee T 2sp 03¢ T1 B
RERY | REOHE | RelEs [nEalys | reaen| & 2 | o
0 0 0 0 0 0 % A
Tog 097 1 338 7 976 06 716 9 TR
156 097 1 338 7 976 06 716 9 gy,
RERGEETEERS | REHE REHY |REWEXH| REEH REFH | ¥ ¥
WL
008 10 0 008 008 0 0 &
088 0FS  |0bF 49 118 06 ele78e  |prlTal 605 192 |vL TR
089 178 |orp 19 118 06 20 ese  |pv6 Tal 6oy 197 |vL R
= [ e b £y
£ W | 2 g meﬁwm ¥R i M%@m\ﬁw I 2 R
B - Tk
%o (1)

3




= g 008 CHEOBOY
008 o
S CH TR
SEHOBO
Sl CH g B
S CH IR
oW IR MRl [ EF £ B e | & ¥

R O | |
| | BLER O MM B O R BB Y (2)



S8 2WTi00% T 007 ‘2.1 wodm X
S CHT(001 071 001 “0F%I1 oW B
P (E) Ws (k) gHai— g
BRI
078 768 E  Wsbx |
00€ 0¥ 748 208 (W) MEEMEL| ® = @
00€ 0¥ 687 260 e
079 L6¢ ) Wb
00€ ‘0¥ 778 ‘908 (W) BEESeE] % T @
00€ “0¥¢ . |68% ‘762 (K BBH kS
o T W W — ¥ =

YO REERNQN RS (€)

SHORYTIEE £




HME | BWy | Hw T
T E
T E|w = L
# O E | F F | ¥ 9 |Twww|w ¥
W1 e We wy we g =
(39 b SR T R 0 0 [
b %0 'Gg 81 B
e %581 6 #®e
%0 001 e %9 2% L1 e
®y %807 €1 oy
e %11 g g & A
o %02 Y Mo
(%) HAEH " (%) x| o) wuwm | wm
W oW —

BEEE L




=7 086 ¢ 080 7 006 1 HiEoE
2 086 °¢ 080 °7 006 '1 e
& 086 ¢ 020 7 006 °1 EEWL
__ (& &) CHHZI1| &H)H9
H ....m !Tn o U £ N e
8 BSMI O PSSO SO T 8% P TS & ¥
REWE - X K
0001 9°96 936 (%) (V) / (9) ¥ N
I 8 67 Y) &t
. 6 6 (Y) 8¢ it g
el el VRECE: HEMIERSE
I I [tY) = ‘ -4
I 12 7l (Y) (€) PRI S ¥ 01 B
I 4 el {Y) (V) X =N
0001 086 996 %y (V) / (d) = A
I Y% 6% Y) Byyv
6 6 (Y} B&¢ e, | B
el £l ) BEg MM o
I ] (Y} &1 B
[ 12 7L 1Y) (4} BWER W B
I 7L e o) (V) T
ETEA M —
¢ 0 = R S
& G AT ) & =




QB E R O£ § W
QB E = £ ¥ 3
QB E R £ ¥ %
SMO¥FH . EEOZHMOE &£ ¥
EEOHOX 4
HABALAFT FYTETYY EEOTWTRE] WD O RE WG S MEY)
89 | (%)  S=HCOEEREKI
81 0 1 (%) THS MO
P y
TR 2/ G2 BAI v X
EEGEYE, 4
YOS B 98 "cg 98 9% 646 8¢ G18) 82 foar B
& m emml  (GH) (& H) (&) (&) ¢
- HHOHOX mHEm |2oMEGHe | 20BEE7 | 20MEL0T 7

REMTFECHIMWTRIOTRE DL L




L0T°LLE ¢ |L087°09%2 ¢ 280 008 ¢€0 '00¢ 001 798 007 "8¥¢ 687 ¢I1¢ € |68V 212 ¢ [809 °0FT ¢ £ 2
8ELBSL T [8EV CWLT |L¥0 201 L¥0 201 00€ '9¢1 000 021 587 FEL T |S8F VLT |68F €991 WOz (1)
8EL8SLT |88Y TFLT |LF0 Z0I 470 201 00€ 9¢I 000 "0Z1 687 TZL T |98% VEL T |68F €99 I o>
0 0 o2 (9
0 0 R 7
0 0 B (9
0 0 FoIH (0
g1 121 16¢ 16€ 6091 £09 1 986 '1 ¥F (D
1171 11z 1 16¢ 16¢ 0 0 609 T 209 1 986 '1 HH B2
8G9 "LeE 899 "Lg¢ 169 L€ 189 °1¢ 009 "L1I 009 "LIT 689 '16¢ 689 'L5% 06% 192 Ho2(©
181 '69 181 69 0128 0178 168 "LL 168 'LL 117 98 FHET F)
6L €8¢ 261 €8¢ 81¢€ ¢ 81¢ ¢ 008 9. 008 9. 01¢ ‘1€ 01¢ "T€% 88T '68¢ 252 (€)
002 Tvl 001 Z¥I €9L Lt €9L LI 006 7 006 ¢ €96 ‘161 £9G "LS1 €89 '8GI FNWH (D)
128 8% 128 €89 ¢L1 601 gLl '601 00T 'T¢ 001 '1¢ 1668 192 668 ‘192 [2¢ €28 ¥F (D
8G1 LIG'T |81 LIST (P6S LT 6% "L61 007 3¢ 00¥ '8¢ ¢5€ 987 1 [38E98F T €T 'GLE SR
A | WUy | BIW | wIw | pTH | eI | paw | eI
L BYREISASRLRT| BIARESEERS | viig.| ¥ w
CEA G R T T
(HE

- 1Y)

EHEC MV OETHES NS KT HRR T EHMS (S ¥ E S 0 W ¥ 2 8O M LR




